of fch e
S EHENE AR SEAF I FE AT OKF) #i

2018 £ P B ixHIm TG

(F3RARF A 14:00~16:30 3L 150 2044

T % IR R IE B IS 2 AR

LB IR M BHSIRATERE . HIGX. BEW. HRIBHANH AR,
QA BAIRE N BHEHEFIES . HAEFEH M.

3 RIS PR N RN A RS iR

44 REL 6 EHE, W — RGN BEE, KEARKENES 1 8. 4
15 4, o 75 I

SMREI FIL LG, FIATERN, KA.

6.7 N T, A T A R IR A I

] i
2018 FFPEEEIFENEARSHAE AT OKF) FHAHHZ (D
H (2) H.

RN IERIRI RS2 “11 H 4 H” , SHEZgU NN s B “11” Fi “4”
(ZETR .

15 i@t R
(L 11
(2) 4

HNEESTHLE R, 460763000 2018 4 R 44F #B4F&iHH T4 RE & 10 (3t 14570



i —
QU

B PP o A A AIOT K — DT Web (155 B MMEE RS, DUA RS 3L IR
JU RS R ZRGH T EIRER:

LERESEM . KRG HIEREIMBN L KSRGS, R NBEDIR. has
NI AN A SR N b, RN R/ AL IR % . A8 N8R 7 BT
B/, R HARGF N FIRGEEOBEARNL . IEWE. ZHEH. &t
T M FEE . SN AT LU R B AT SR A SR A

2E VB, RMSRIEZ P HATEM . R, HERE S SRGaL N, shag N
RAM/RWE P HATEIL. Bl BPOEEABIMES. 4. FHlS. FRENL. &Rt
JiEE.

3 URHERE . AR IR SRIG DL GRIG/SRALTE RAG DL CL & B /ARG e
BRI S HERE DR

ARG EH . BRELNHER P YU #AT L 55 BB, BT IR AEGE, BEIk
B s bl W55 N RSB A 3 2 5, Rzl O S, R ORGSR
A, FE L NIRRT R A5

SAEREAW. FMRYEE S ERTRE NG EEFER.

BUR G5 AL T3 1500 s R AR 5 B ARG HEAT o 5 it SRS 11 Pos i B3
Hmim A 1-2 o) o = i K .

HNEESTHLE R, 460763000 2018 4 R 4F #BF&iHH T4 RE 920 (3t 1470



offch s

A R—

El BPER/ZHRM— E2

zf-fuusﬁms/

/FHRAAER

oM/ R R
/o R

hwmims

L B/ 5 B/ (AR BRO RS

e

WEHBER—— E4

E3 |e—Of%irp—

M 1-1 BT3GR

D2
E4 ——
LR LY
MEHRGY El

5%

El  paEs
T UL
ZREM
sn:rna
awsnd o4 ‘___II-':{“
Bk n > M —1
cRZI " ZRUR Cwamn
iinGe
WG i
SPER -
2 — E3 PRARIEN
Eil20EuEaMN

[R&E1] @)
1 FH 9 B PR A ARDE 25 R 1-1 R SR E1-E4 T4 TR .
HOEESTEL L 460763000 2018 £4£ F2F4E BAERHHIT F2FR%E 431 (3t 1470



[iH& 2] @5

3 LB 1A 3, 25 I 1-2 HR U A7 i D1-DA (R AA R

L&l 3 70

MRYE LI AN RS, #hFe I8 1-2 P gk A B I S RS RN 2% 1

[iH&a)] @ 7

MG U Th AR, 45 I -1 h R R S E R R R I AR

HNEESTHLE R, 460763000 2018 4 R 4F BH&iHH T4 RE &40 (3t 1470



o
591)

LM AFMAE LA A7, T TTEERI A IR 7308 7] 2 W0l 5535 shdt 74 20 B
L1 7] P sE i —ME B R G U R A F DL &5 LR R

CETRD
19 AR RRBELRIGE RO AART . A L, BRARAE, 5 A

7
% SME— AR A FE RPNl B AR RE A2, fESTgs ARKE

TAfe BB AR BALBCARD A TR M2 ML SEIT, Wi W58, RIGES. 4

BT

>
s

2RI R AT B K ME B OIS MR EES. BN AR S . &
SHE—FR T ME B Ao BANETTRAE S FE, A5
MITHEZA 0T, BARTARRET T,

B LRATREWKMELSOTALS . WH. RRET. WAL BIEMEATE, H
t, RLSME—FRR R TE SRR ud. [ amas. £, k. 5 RE,

QP Sithian |

MR T oRPr BB R RG2St M SE R R AR R CAE8) WlE 2-1 Pios:

Vi AL &)
BT
Eod B A B ke % 5 E
P8 2-1 AR E
[k A=t ]

AT (FAEgS, AR, (@), BRERME, iR
] GEITS, MRk, (), HED

HL (ALY, 4 (o, Hif, EATE)
[iH&E1] @5

IIAEATEL TR 460763000 2018 4 F=F4F BAFBLHIT NG 500 (3t 1450

~



e’
OlICN thRRE
PG A IR, #8784 DNECR, 7B 2-1 KSR IE . BRRL TR 1. BKR 2.
BAAR 3 FIECR 4 10E, BLAMZEAIN 1.1, 1in Al min (L 1:1. 1:%f0**),

(& 2] G 7

WIEEE, KRAHEPHE (@) - (o e,

[ 3] @ 4
25 H R T A R ok AR A AN

(74 @ 73
RBEEE A 7] ER R G REIC kA0 ) DOAE 8 FE IR TR AEIREE IR, R4 2 15 7 E AR
o P v I G BN SR A 42

AR S 5 :ruankaopass, —F8HE, il AL, 4G . AN IRAEHCE Pi4FE A

HNEESTHLE R, 460763000 2018 4 R 4F BF&iHH T4 RE $em (3t 1470



=
(291

MRS TE (NS HIE B L SRS AELRRAL, BRALTR IR 52 2 1 T LA LA
DEREBINGAER . G SR B LR SIR SRR

ST £ RO P AT BLEAFE IS B, 3 BRI — 00, BRALA 0T
AT AR T BRI 2. IR 1 UL R AR T8, AL R R
YRR R AT R R 15

FPH AT M ML T LR BB, PR R BFALR, R 2 P RSB ALK
ST W8

BUR T I R0 R TR 4007 S5 80, 1880 3-1 % 105691 o P
31 iR A,

£31 XA

1 fiik

SNSSubject B ENNAE

SNSGroup MM G PRORE (EETERKBNR)

SNSObserver Pl E Al HEKIES

SNSUser M R £ H B B
SNSAdmin BT R
] SNSObserver

megm) +Update()

’ F R

a 2 c
+GetState() +Update() +Update()
+SetState()

M3 M

QE D ICED)
FR 4 1 BH R R, 25 U 3-1 FR Cl €3 BT N IR A .

TNEEATECE R 460763000 2018 4F FH4FE BAFMITIT FARE 870 (3L 147D



[iH& 2] 64

P 3-1 AR T IR — R B AR 2t 2 AR U i P L E 3 65

[R& 3] G4
IUAE XS Bk A2 257 G HE H T BT I 75 SR — AR TT DA 55 b — AN B b IR A 07
BIANREAR A IONBEE B o B4, BEK A FIIFTA R E SO EEA B TR IR .

A HSEPIXASH T K, FHEXTE 3-1 #EATMR B (DA i)

HNEESTHLE B, 460763000 2018 4 R 4F #BH&itHH T4 RE 9 8m (3t 1470



Y
[iR#]
B — AN FITH B=biby...by, 1D, € (A,C,G,U). B L “RENKIE —H 7T

%s-{(bi.b‘")}- R'Pi.je(l,z,....n}- *ﬁEuTW’Y‘*#:

(1) S PRIR T RAU)UALCOMGOWURAEZ

(2) SHPHEMEHZMELH WU LTHICNIT, Wi<j-4

(3) SHEH—PFEH GEXb) MRMFERHINR: b ASSEARER: b 7R
b X, WP r1<k-4:

(4) (FREXLEN) F¥bb)Mb b S PHBAFH, Hi<k, Mi<k<j<IF
&AL,

B 09 LA A O] 7 R M) R AW S MROLIRIEAC RS K, SRARREAC R 75 e
SEZEIOE oW/

B Cj)RATFIFFH bbb MR 4K (B REH S) PHTFHIMNE,
W CGij) oTEAIESE LY.

max(C(Lj = 1).max(CL.t= 1)+ 1+ C(t +1.1=1))) b ABFEHi <-4
cp= p e

FlfCHANEMCHE T LR, NP
n: FRFFIKME
B[]: TR
Cl): ML OCAC RS it il

[c %)
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define LEN 100

AR TR ACR
int isMatch(char a,char b){
ifi(a=="A'&& b=="U") || (a=="U' && b =="A"))
return 1;
ifi(a=="'C && b=="G") || (a =="G' && b =='C"))
return |
return 0,
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int RNA_2(char BLEN], int n){
inti,j k,t;
int max;

int C[LEN][LEN] = {0};

for(k = 5; k <=n - 1; k++){
for(i=1; 1 <=n-k; i++){
j=itk
(1)
for( (2) sL<=j - 4; )|
if{ 3) && max <C[iJ[t-1]+1+Ct+1)-1]
max = C[iJft- 1]+ 1 +Clt+ 1][ - 1];

}
Clil5] = max;
printf{"c[%d][%d] = %d--", i, j, C[i](i]):

return (4)
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[C++{L53])
#include <iostream>
using namespace std;
class FrequentFlyer; class CBasic; class CSilver; class CGold; class CNoCustomer; / # i 5| H
class CState {
private: int flyMiles; / TR ¥
public:
) s M RERBERETEES RSS

R
class FrequentFlyer {
friend class CBasic; friend class CSilver;  friend class CGold;
private:
CState *state; CState *nocustomer;  CState *basic; CState *silver; CState *gold;
double flyMiles;
public:
FrequentFlyer(){ flyMiles = 0; setState(nocustomer); }
void setState(CState *state){ this->state = state; }
void travel(int miles) {
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double bonusMiles = state->travel(miles, this);
flyMiles = flyMiles + bonusMiles;
}
Y
class CNoCustomer : public CState {  / 14 B
public:
double travel(int miles, FrequentFlyer* context) { / A RBULR K
cout << "Your travel will not account for points\n”;  return miles;
H
b
class CBasic : public CState { / W F& 0
public:
double travel(int miles, FrequentFlyer* context) {
if{context->flyMiles >= 25000 && context->flyMiles < 50000)

(2)
if{context->flyMiles < 25000) (3) :
return miles + 0.5*miles; /I REE AN

H
B
class CGold : public CState { // & k&R
public:
double travel(int miles, FrequentFlyer* context) {
ifilcontext-> flyMiles >= 25000 && context-> flyMiles < 50000)

4)
iflcontext-> flyMiles < 25000) (5)
return miles + 0.5*miles; I RBUE RN

H
B
class CSilver : public CState { // 42 8
public:
double travel(int miles, FrequentFlyer* context) {
ificontext-> flyMiles < 25000)
context->setState(context->basic);
if{context-> flyMiles >= 50000)
context->setState(context->gold);
return (miles + 0.25%*miles);
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[Java {8§3]
import java.util.*;

abstract class CState {
public int flyMiles; I R

public W LU RUE BB RN 2 0 4

}
class CNoCustomer extends CState | I 2R

public double travel(int miles, FrequentFlyer context) |
System.out.printin("Your travel will not account for points”)
return miles; I ARBHERY
!

)
class CBasic extends CState | N HEERN

public double travel(int miles, FrequentFlyer context) {
ificontext.flyMiles >= 25000 && context.flyMiles < 50000)
(2) ;
if{(context.flyMiles >= 50000)
3) ;

return miles;
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class CGold extends CState | I ateh
public double travel(int miles, FrequentFlyer context) {
iflcontext. flyMiles >= 25000 && context.flyMiles < 50000)
(4) .
iflcontext.flyMiles < 25000)
(s :
return miles + 0.5*miles; I RBREN
)

}
class CSilver extends CState | I WEaR
public double travel(int miles, FrequentFlyer context) {
iflcontext.flyMiles <= 25000)
context.setState(new CBasic());
iflcontext.flyMiles >= 50000)
context.setState(new CGold());
return (miles + 0.25*miles); I RBUER R

class FrequentFlyer |
CState state;
double flyMiles;
public FrequentFlyer()}
state = new CNoCustomer();
flyMiles = 0;
sctState(state),
)
public void setState(CState state) | this.state = state; |
public void travel(int miles) |
double bonusMiles = state.travel(miles, this);
flyMiles = flyMiles + bonusMiles;
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